



1º RETIFICAÇÃO DAS REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS REFERENTES AO EDITAL N.º 053/2018-PROPESP/UFAM

I - Onde se lê:

1 Questão geral

CASTRO GOMES, Paulo César da Costa. Geografia e modernidade. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 1996.

MORAES, Antônio Carlos Robert. Geografia: Pequena história crítica. São Paulo: Annablume, 2010.

SANTOS, Milton. Por uma Geografia Nova. São Paulo: Hucitec-EDUSP, 1978.

Leia-se:

1 Questão geral

CASTRO GOMES, Paulo César da Costa. Geografia e modernidade. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 1996.

MORAES, Antônio Carlos Robert. Geografia: Pequena história crítica. São Paulo: Annablume, 2010.

SANTOS, Milton. Por uma Geografia Nova. São Paulo: Hucitec-EDUSP, 1978.

Geografia: Conceitos e Temas. CASTRO, Iná, CORREA, Roberto L. GOMES, Paulo C. (org.) Rio de Janeiro, Ed. Bertrand Brasil. 2004.

II - MANTER as demais condições previstas nas Referências Bibliográficas do EDITAL N.º 053/2018 – PROPESP/UFAM.

Manaus, 17 de setembro de 2018.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós – Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra - se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)